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coMrssÃo DE ÉTrcA DA CGE/MS

ATA DA 18A REUNIÃO (EXTRAORDINÁRIA)

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às L4:30, na Sala de Oitivas da

Controladoria-Geral do Estado, situada à Avenida Desembargador Leão Nunes da Cunha, s/n,

Bloco lll, Parque dos Poderes, em Campo Grande/MS, reuniram-se os membros da Comissão de

Ética da Controladoria-Geral do Estado de Mato Grosso do Sul (Resolução "P" CGE/MS ne 1.08,

de 30 de julho de 2025) para a realização da 33 Reunião de 2025 (Extraordinária), na qual

estiveram presentes os membros titulares: Vinícius da Silva Almeida; Amanda Leão dos Santos;

Clemilson Araújo da Silva e Rodrigo Carvalho de Oliveira; e os membros suplentes: Helder Braz

Alcantara; lone Duarte Figueiredo; José Armando Rodrigues de Sousa Neto; Raphael Noleto

Auad de Gomes e Thiago Meireles Gonçalves, para tratar da seguinte pauta: 1. ABERTURA: Foi

verificado o quórum para início da reunião, constatando-se a presença de 9 membros, sendo 4

titulares e 5 suplentes, número suficiente para instalação, conforme o art. 1.1. da Resolução

CGE/MS ne 013, de 30 de janeiro de 2019. O Auditor Raphael Noleto declarou aberta a reunião,

cumprimento os presentes e apresentou as pautas a serem discutidas. 2. ORDEM DO DIA: 2.1.

Apresentação e votação de matér¡as: 2.1.1. Definição do Presidente e Secretária: Foi

deliberado, por unanimidade, entre os membros presentes, que o Auditor Vinícius da Silva

Almeida exercerá a função de Presidente da Comissão, incumbindo à suplente e substituta

eventual lone Duarte Figueiredo assumir a função no caso de ausência ou impedimento do

titular. A Auditora Amanda Leão dos Santos exercerá a função de Secretária-Executiva,

incumbindo ao suplente Thiago Meireles Gonçalves assumir a função no caso de ausência ou

impedimento da titular. 2.1.2. Abertura dos trabalhos da Comissão de Ética. lniciou-se a troca

de ponderações entre os membros sobre o direcionamento a ser adotado no trabalho da

Comissão, com participaçäo de todos e sugestöes de pontos a serem trabalhados. Como

encaminhamento, decidiu-se pela reaplicação do "Formulário - Comissão de Ética da CGE/MS"

para levantamento de dados sobre o tema, possibilitando conhecer melhor o ambiente e, assim,

propor os caminhos a serem desenvolvidos. Por fim, ficou acordado que¿ na próxima reunião,

prevista para o mês de outubro, os membros da Comissão apresentarão propostas de trabalhos

a serem realizados. 3. COMUNICAçÕES DOS MEMBROS: Não houve outras manifestações por

parte dos presentes. 4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 18e

Reunião da Comissão de Ética. Eu, Amanda Leão dos Santos, Secretária-Executiva, lavrei a

presente ata, que será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais membros presentes.
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Membros da Comissão:

L t/.

Amanda ,"ao a*NlÑ-Auditora do Estado

Secretária-Executiva

ü--
Vinícius da Silva Almeida - r do Estado

Presidente

Clemilson Auditor do Estado

Rodrigo ra- do Estado

Helder - Auditor do Estado

lone Duarte - Auditora do Estado

J,(iJ o
de Sousa Neto - Auditor do Estado

Raphael - Auditor do Estado

Thiago Meireles Gonçalves - Auditor do Estado
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